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                                                                 SPITAL DR. KARL DIEL JIMBOLIA

Str. Contele Csekonics, nr.4, Loc. Jimbolia, jud. Timiș, cod poștal 305400

Tel 0256360655, fax 0256360682, email: spitaljimbolia@artelecom.net, 
Web: spitaljimbolia.ro

OPERATOR DE DATE CU CARACTER PERSONALE  ÎNREGISTRT LA ANSPDCP CU NR. 36242                   

ÎN ATENȚIA VIZITATORILOR

Spitalul Dr. Karl Diel Jimbolia este operator de date cu caracter personal înregistrat la ANSPDCP cu nr. 36242.

Datele d-voastră din documentul de identitate sunt prelucrate de către unitatea noastră în temeiul Regulamentului (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016  art. 6 litera c :   „Prelucrarea este legală numai dacă și în măsura în care se aplică cel puțin una din următoarele condiții:

(...) c.) prelucrarea este necesară în vederea îndeplinirii unei obligații legale care îi revine operatorului”   , raportat la  ORDINUL nr. 1.365 din 25 iulie 2008 privind organizarea serviciului de pază şi a regimului de acces în unităţile sanitare publice cu paturi din reţeaua Ministerului Sănătăţii Publice în care se prevede:
a) accesul se face în baza documentului de identitate şi înscrierii în registrul special al vizitatorilor;

Scopul prelucrării datelor d-voastră personale din documentul de identitate este respectarea obligațiilor impuse de lege în ceea ce privește accesul vizitatorilor în unitatea sanitară publică cu paturi. Termenul de stocare al acestor date este permanent. Singurul destinatar al datelor d-voastră este Spitalul Dr. Karl Diel, iar acestea nu vor fi divulgate sau transmise sub nici o formă, în afara cazului în care acest lucru este impus de lege.

În temeiul Regulamentului 679 27/04/2016 aveți dreptul de a solicita accesul la datele d-voastră cu caracter personal colectate de Spital, dreptul de a solicita rectificarea sau ștergerea acestora, precum și dreptul de a solicita restricționarea prelucrării și dreptul la portabilitatea datelor. Furnizarea datelor d-voastră cu caracter personal reprezintă o obligație legală în temeiul prevederilor Ordinului 1365/ 2008 menționate mai sus iar dacă refuzați furnizarea acestor date, accesul d-voastră în unitatea sanitară va fi restricționat.

Conform prevederilor legale, aveți dreptul de a depune plângere în fața Autorității Naționale pentru Supravegherea și Protecția Datelor cu Caracter Personal pentru a semnala nerespectarea drepturilor d-voastră legate de prelucrarea datelor cu caracter personal.

Persoana responsabilă cu protecția datelor personale la nivelul unității este d-na Dema Corina,  nr de telefon : 0256 360 655, interior 113.
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